

Минувшая неделя ознаменовалась новой серией звонков в единую диспетчерскую службу по поводу горения сухой травы. Казалось бы, уж сто раз говорено и написано, что в условиях засухи особенно тщательно следует соблюдать правила противопожарной безопасности. Но все, как говорится, не впрок. Даже в центре Лямбиря около памятника павшим неизвестные умудрились поджечь сухую траву и тополиный пух. Хорошо, огонь не перекинулся на расположенные неподалеку здания. Горела трава и в Аксеново, Пензятке. В Апполоновке горели дачи. А в Смольково разыгралась настоящая драма: у пасечников погибло много пчел. Виной этому, по мнению граждан, стала обработка полей ядохимикатами.

И еще необычное ДТП произошло на участке федеральной трасы неподалеку от поселка совхоз «Коммунар»: «Фиат» сбил лося, перебежавшего дорогу. Кстати, такие случаи – наезды на диких животных далеко не единичны и часто заканчиваются серьезными травмами водителей и пассажиров.

Также были зафиксированы случаи перебоев с водой и электроэнергией.